

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

18 ноября 1937 г.
ЧЕТВЕРГ

Орган Тайгинского РК ВКП(б) и РИК'а Новосибирской области

№ 75 (874)
7-й год издания

Окружная избирательная комиссия Сталинского избирательного округа гор. Москвы зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

Вечером 10 ноября состоялось заседание Окружной избирательной комиссии Сталинского избирательного округа гор. Москвы по выборам в Совет Союза. На заседании присутствовали представители трудящихся Сталинского избирательного округа. На повестке дня стоял один вопрос — о регистрации кандидатов в депутаты Совета Союза.

Первое слово получил рабочий завода им. Фрунзе тов. Сомов.

— От имени рабочих служащих и инженерно-технических работников завода им. Фрунзе, электротехнического завода им. Куйбышева, прожекторного завода им. Л. М. Кагановича, завода опытных конструкций и фабрики им. Балакирева, первыми в Союзе выдвинувших кандидатом в депутаты Совета Союза вождя народов товарища Сталина, — сказал под бурные аплодисменты тов. Сомов, — а также от имени всех трудящихся нашего избирательного округа, единодушно поддерживавших это предложение, прошу Окружную избирательную комиссию принять документы для регистрации первого кандидата в Верховный Совет СССР — отца и друга трудящихся всего мира Иосифа Виссарионовича Сталина.

Чувство величайшей радости и гордости охватило всех трудящихся нашего округа, когда мы сегодня узнали о том, что наш кандидат, великий и любимый Сталин, дал согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы. Вместе с нами сегодня радуется вся наша страна, весь наш многомиллионный, героический советский народ. Избирателям нашего округа, носящего имя товарища Сталина, оказана величайшая честь. Переживая радостное волнение, мы думаем о миллионах трудящихся нашей страны, так

же единодушно выдвинувших своим первым кандидатом товарища Сталина. И нам хочется сказать им: идя 12 декабря на выборы с именем товарища Сталина в сердцах, голосуйте за верных сынов и дочерей нашей родины, за лучших людей, преданных Ленино-Сталинскому Центральному Комитету, голосуйте за сталинских кандидатов. (Аплодисменты).

Вручаю вам, тов. Виноградов, как председателю Окружной избирательной комиссии, протоколы собраний коллективов десяти заводов и фабрик нашего округа, выдвинувших кандидатуру товарища Сталина в Совет Союза Верховного Совета СССР.

Все присутствующие в зале встают. Долго гремит восторженная овация в честь товарища Сталина.

Взволнованные речи произносят работница электротехнического завода им. Куйбышева тов. Славнова, Герой Советского Союза тов. М. М. Громов, рабочий завода «Мастяжарт» тов. Басов.

Секретарь окружной избирательной комиссии тов. Карасев зачитывает протоколы собраний избирателей завода им. Фрунзе, электротехнического завода им. Куйбышева, прожекторного завода им. Кагановича, завода опытных конструкций и фабрики им. Балакирева на которых присутствовало 30 тысяч человек и которые единогласно выдвинули кандидатуру товарища Сталина. Докладчик оглашает также список многочисленных предприятий, поддерживавших кандидатуру товарища Сталина.

Под бурные овации всех присутствующих Окружная избирательная комиссия единогласно приняла постановление о регистрации кандидатуры товарища Сталина в депутаты Совета Союза по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ СТАЛИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 2 ГОР. МОСКВЫ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, Окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», ПОСТАНОВИЛА — на основании ст. 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу № 2 гор. Москвы, выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода им. Фрунзе, электротехнического завода им. Куйбышева, фабрики им. Балакирева, прожекторного завода им. Л. М. Кагановича и завода опытных конструкций, на которых присутствовало тридцать тысяч человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА, 1879 года рождения, члена ВКП(б) — генерального секретаря ЦК ВКП(б) — проживающего в городе Москва — Кремль.

На основании статьи 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидатуру товарища СТАЛИНА ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА в избирательный бюллетень по Сталинскому избирательному округу № 2, гор. Москвы.

В соответствии со статьей 65 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии
ВИНОГРАДОВ.

Зам. председателя
СЕЛЕЗНЕВ.

Секретарь КАРАСЕВ.

Члены комиссии:
ДМИТРИЕВА, КУЗНЕЦОВА, КРУГЛОВА, ЧИЧИГИН, ЛУШНИКОВ, ВАСИЛЬЕВ, ВАРЛЕН, БОРИСОВ.

ПИСЬМО ЧЛЕНОВ ЦК ВКП(б) ВСТРЕЧЕНО С ОГРОМНЫМ ПОДЪЕМОМ

Весть о том, что руководители партии и правительства во главе с товарищем Сталиным дали свое согласие баллотироваться, в Верховный Совет вызвала огромный подъем среди работников станции Тайга.

Речи выступавших рабочих на собрании были пронизаны любовью и благодарностью творцу самой демократической в мире Конституции — товарищу

Сталину.

Выступившие тт. Скибин Р., Глушков, Кривенков говорили о том, что трудящимся Сталинского избирательного округа Москвы получившим согласие товарища Сталина баллотироваться в Совет Союза по этому округу, выпало великое счастье.

В своей резолюции рабочие и служащие станции Тайга призывают всех ра-

бочих голосовать за лучших испытанных партийных и непартийных большевиков.

Они горячо поддержали шахтеров Анжерки и рабочих цементного завода выдвинувших кандидатом в депутаты Верховного Совета Баннова Сергея Афанасьевича и просят его баллотироваться по Анжеро-Судженскому избирательному округу.

В Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Союза ССР

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР заслушала доклады Куйбышевской городской, Смоленской сельской и Рязанской городской Окружных избирательных комиссий и сообщения членов Центральной избирательной комиссии, выезжавших на места для проверки подготовки к выборам.

Комиссия установила, что в этих избирательных округах имеют место существенные недостатки в организационно-технической подготовке к выборам. Списки избирателей составлялись во многих местах небрежно и неполноценными людьми, в результате чего в списки не включались избиратели целых кварталов, рабочих поселков, в списках искажались фамилии избирателей. Так, в городе Сычовке, Смоленской области, избиратели девяти кварталов не были включены в списки избирателей. В Рязанском районе, Рязанской области, в списки избирателей не было включено свыше тысячи человек.

Во многих избирательных участках для производства выборов отводятся непригодные помещения, а в ряде мест районные и сельские советы помещения для выборов еще совсем не отвели. В городе Рязани, например, для отдельных Участковых избирательных комиссий отводили помещения на территории предприятий, в результате чего, чтобы пройти в избирательную комиссию, граждане должны были получать особые пропуска. В городе Куйбышеве Фрунзенский райсовет отводил в отдельных избирательных участках явно непригодное помещение для выборов (подвал, сарай). Аналогичные факты обнаружены и в некоторых сельских районах, например, в Смоленском районе, Смоленской области.

По Куйбышевскому городскому и Смоленскому сельскому избирательным округам Участковые комиссии до сих пор не обеспечены избирательными документами и материалами — протоколами голосования, счетными листами, избирательными ящиками, сургучом.

Некоторые областные и районные исполкомы безответственно относятся к хранению избирательных документов. Так, в Тумском районе, Рязанской области, утеряно 47 удостоверений на право голосования.

Центральная избирательная комиссия дала указания об исправлении всех этих недостатков и нарушений избирательного закона.

Огромное значение имеет правильная организация работы Участковой избирательной комиссии в день выборов. На заседании комиссии большое внимание было уделено вопросу организации работы Участковых комиссий в день выборов, причем особо отмечалось, что работа Участковых комиссий должна быть так организована, чтобы избирателям не пришлось ожидать в очереди, когда их отметят в списках, чтобы не пришлось ожидать получения бюллетеня, конвертов.

На комиссии отмечалось также, что те члены Участковых комиссий, которые будут отмечать избирателей в списках, должны быть хорошо проинструктированы, подготовлены к своей работе.

Центральная избирательная комиссия установила, что в день выборов проводить проверку документов и отметку избирателей в списках, выдавать бюллетени и конверты могут, кроме секретаря, также и члены Участковых комиссий, выделенные для этой цели самими участковыми комиссиями.

Центральная избирательная комиссия установила, в соответствии со статьей 74 Положения о выборах, что подача голосов избирателями производится в день выборов, то-есть 12 декабря сего года от шести часов утра до двенадцати часов ночи по местному времени.

Центральная избирательная комиссия установила, что подпись председателя Окружной избирательной комиссии на избирательных бюллетенях должна производиться, как и весь текст бюллетеня типографским способом.

ИЗВЕЩЕНИЕ

От Анжеро-Судженской Окружной Избирательной Комиссии по выборам в Верховный Совет СССР
Анжеро-Судженская Окружная Избирательная Комиссия по выборам в Верховный Совет СССР временно помещается по адресу: город Анжеро-Судженск, улица Ленина, здание горского совета, телефон № 0-52.

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ НОВОСИБИРСКО-АЛТАЙСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ МАКСИМА АНТОНОВИЧА АНТОНЮК

Постановление Округной избирательной комиссии

Рассмотрев поступившие в Округную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР, Округная избирательная комиссия, установив их полное соответствие со статьями 56, 57, 58, 59, 60 и 61 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“, постановила:

На основании ст. 60 „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“, зарегистрировать для баллотировки в Совет Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода Сибметаллстрой, Кемеровского коксохимического завода, Барнаульского текстильстроя, Барнаульского паровозо-ремонтного завода и воинских частей Новосибирского гарнизона — кандидатуру в депутаты Совета Национальностей

Максима Антоновича Антонюк, 1895 года рождения, члена ВКП(б), командующего войсками Сибирского военного округа, проживающего в гор. Новосибирске.

На основании ст. 66 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“, включить кандидатуру тов. Антонюк Максима Антоновича в избирательный бюллетень по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу.

В соответствии со ст. 65 „Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР“, настоящее постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель Округной избирательной комиссии
П. Ф. УЖЕВ.

Зам. председателя
П. Д. КУЗНЕЦОВ.
Секретарь С. С. ПАПЕНТЬЕВ.

Члены комиссии:
К. Г. КАРАСЕВ, А. С. СИДОРОВ, С. А. ТИМОФЕЕВ, В. Ф. ДМИТРИЕВА, С. С. САДЫКОВ.



Вместе со всей страной готовится к выборам в Верховный Совет СССР киргизский народ.

Советская власть превратила Киргизию из отсталой и угнетенной колонии царской России в одну из равноправных республик Советского Союза. Обреченные при гнусном царистско-самодержавном строе на голодное и бесправное существование, трудящиеся киргизы строят вместе со всеми народами СССР радостную, счастливую жизнь.

На снимке: урок ликбеза в урочище Чоктал (джайлау племного овцесовхоза „Тамчи“, Балыкчинского района, Киргизской ССР). Слева направо: учитель Сатанда Чиналиев, его помощница — школьница Будюмкан Джумалиева и ученицы — Айта Вайманова и Баты Микеева.

Всем трудящимся раз'яснить новый избирательный закон

Широко развернуто изучение Сталинской Конституции и Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР среди домохозяек в поселке Яшкино. Прикрепленный агитатор к Первомайскому поселку Кузнецов провел в этом месяце три занятия на которых присутствовало по 25 человек.

Избиратели — домохозяйки проявляют большой интерес к изучению нового избирательного закона. Они желают узнать новый порядок выборов, задают много разных вопросов. Например, они интересуются заменой не вполне равных выборов равными, многостепенными — прямыми, открытыми — закрытыми. Возникает при беседах и много других вопросов. Ковалев на 100 процентов охватил политической агитацией домохозяек.

Сальников.

Округная избирательная комиссия Анжеро-Судженского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Сергея Афанасьевича Баннова

Округная избирательная комиссия Анжеро-Судженского избирательного округа в присутствии представителей шахт, колхозов, совхозов обсудила вопрос о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза.

На заседании с яркой речью выступил стахановец шахты 5—7 им. С. М. Кирова тов. Пискарев.

— Большую радость переживает сейчас вся страна, — говорит он, — весь советский народ. Первым депутатом в Верховном Совете всего советского народа бу-

дет наш великий вождь, наш родной отец товарищ Сталин. (Бурные аплодисменты). Ему, товарищу Сталину, мы обязаны радостной, счастливой жизнью.

По поручению рабочих шахты им. С. М. Кирова я прошу зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза знатного стахановца Кузбасса Сергея Афанасьевича Баннова. (Аплодисменты). Мы уверены, что тов. Баннов оправдает то высокое доверие, которое оказывает ему советский народ. Сталинско-

му питомцу, стахановцу Сергею Афанасьевичу мы все отдадим свои голоса. Да здравствует наш родной, великий вождь товарищ Сталин! (Бурные аплодисменты).

*

Округная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза Сергея Афанасьевича Баннова, родившегося в 1907 году, беспартийного, забойщика-стахановца шахты 5-7 им. С. М. Кирова.

Электростанция срывает радио-передачи

С началом избирательной кампании, по радио систематически передаются материалы связанные с выборами в Верховный Совет СССР. Поэтому не трудно себе представить с каким вниманием относятся сейчас трудящиеся к радио-передачам. Они в праве требовать и требуют от радио-узла хорошей слышимости и бесперебойного радио-вещания.

Тайгинская электростанция очень плохо подает энергию. Слышимость получается нехудшая. Зачастую бывает так: радио-передачи нет — энергия подается хорошая, радио заговорило — энергия

моментально снижается. В частности так было 11 ноября когда с 19 до 20 ч. 15 м. по новосибирскому времени, через РВ—Н, передавался доклад тов. Молотова на торжественном заседании посвященном 20 годовщине Октябрьской революции. Трудящиеся Тайги этот доклад, огромной политической важности, слышать были лишены возможности.

Работники электростанции ссылаются на плохой уголь. Но в этом ли дело? Нужно проверить не вражеская ли рука орудует на электростанции.

Герасимов, Миков.

Агитация и пропаганда в избирательном участке

(Передача „Правды“ за 13 ноября 1937 года)

Начался ответственный этап избирательной кампании, когда надо будет широко развернуть агитацию за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета. С великой тщательностью подходил народ к выдвижению кандидатов. Отобраны лучшие люди, намечены стойкие борцы за дело партии Ленина—Сталина, способные вести государственную работу, способные держать в руках руль советского государственного корабля.

Все без исключения избиратели должны быть ознакомлены с выставленными кандидатурами. Надо рассказать избирателям, кто кандидат по их округу, чем он завоевал себе известность, как он работает на производстве, в партийной, советской или обществен-

ной организации, чем проявил свою преданность делу народа, делу партии Ленина—Сталина. Этот рассказ о живом, конкретном человеке должен быть вместе с тем ясным, доходчивым рассказом о росте нашей страны, о неустанной борьбе партии и советского правительства за лучшую жизнь народа, о международной обстановке.

Некоторые наши партийные и советские организации до сих пор еще полагают, что избирательный участок — это только пункт, где произойдет голосование. Думать так, значит забывать об избирательном законе, о том, что выборы будут происходить по месту жительства, а не по месту работы избирателей.

Забвение важнейших задач, стоящих перед изби-

рательным участком, приводит на практике к тому, что в ряде мест избирательный участок выпал из внимания советских и партийных организаций. Так, например, в Полтаве горком партии выделил внушительное количество агитаторов, прикрепленных к различным избирательным участкам, но ни плана их работы, ни учета, ни проверки не обеспечил. Фактически агитаторы болтаются без дела, не зная, где они должны работать и что им надо делать. Полтавский горком несет в полной мере ответственность за это позорное положение.

В качестве характеристики отношения к избирательным участкам может служить и такой пример: в Симферополе городской совет оповестил, что изби-

рательный участок помещается по Московской ул., в д. № 2, а дом этот давно снесен и существует только в воображении горсоветских чиновников.

В гор. Ростове-на-Дону прикрепили к избирательным участкам в качестве агитаторов людей, не способных ответить на самые элементарные вопросы. Там же ухитрились отвести избирательным участкам такие помещения, что вся работа идет насмарку. Так, например, 39-й избирательный участок поместили в кинотеатре, — чтобы проникнуть туда, надо предварительно купить билет. Такого рода факты невнимания к избирательному участку являются показателем плохой, негодной подготовки к выборам, показателем плохой работы партийной организации.

Всего только один месяц отделяет нас от того

момента, когда граждане Советской страны понесут свои бюллетени в избирательные урны. Округные избирательные комиссии уже приступили к опубликованию зарегистрированных ими кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей. Становится известным, где какой кандидат будет баллотироваться. Нельзя терять ни одного дня. Всюду — в цехах предприятий и на квартирах рабочих и служащих, в общежитиях, в колхозных бригадах, в клубах и избах-читальнях — должен появиться хорошо подготовленный, толковый агитатор-большевик, партийный или непартийный, способный бороться за дело партии. Его обязанность — помочь избирателям выбрать в Верховный Совет действительно лучших людей, стойких сынов родины,

(Окончание на 3 стр.)

Письмо членов ЦК ВКП(б) встречено с большой радостью

13 ноября состоялось общее собрание рабочих и служащих кондукторского резерва посвященное открытому письму членов Центрального Комитета ВКП(б) о их согласии баллотироваться в избирательных округах.

Это сообщение об открытом письме членов ЦК ВКП(б) возбудило глубокое чувство радости и удовлетворения рабочих и служащих кондукторского резерва.

Лово берет главный кондуктор Ревякин. Он говорит, что величайшая честь выпала на долю избирателей Сталинского избирательного округа и всех трудящихся города Москвы, что наш любимый вождь народа товарищ Сталин извещил согласие баллотироваться в Совет Союза по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы. Вся страна разделяет с трудящимися Москвы великое счастье, которое они переживают в эти дни.

Затем выступают тт. Андреев и Соколов:

— Мы с великой радостью встретили сообщение о том, что наш любимый вождь народов товарищ Сталин и его верные соратники товарищи Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович и др. дали свое согласие баллотироваться в Совет Союза и Совет Национальностей в различных избирательных округах нашей родины. Мы глубоко убеждены в том, что избиратели Сталинского избирательного округа все как один отдадут свои голоса за любимого вождя народов, творца новой Конституции СССР товарища Сталина.

Да здравствует друг и учитель народов любимый товарищ Сталин.

Афанасьев, Апенкин, Павловский.



В. И. ЛЕНИН, И. В. СТАЛИН и В. М. МОЛОТОВ в редакции газеты „Правда“ 1917 года. Рисунок художника П. Васильева (Цент. музей В. И. Ленина). (Союзфото)

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МОЛОТОВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ГОР. МОСКВЫ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА

Представители заводов „Серп и молот“, „Москабель“, „Фрезер“, им. Молотова, газового завода и фабрики им. Клары Цеткин собрались вчера на заседании окружной избирательной комиссии Молотовского округа. Они передали для рассмотрения и утверждения комиссии протоколы предвыборных собраний, проходивших на их предприятиях. На этих собраниях тысячи избирателей единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Совета Союза Вячеслава Михайловича Молотова.

Выступавшие на заседании заявляли, что согласие товарища Молотова баллотироваться по Молотовскому избирательному округу принято на предприятиях с чувством большой радости и гордости. Старый рабочий завода „Серп и молот“ тов. Щеголев, первым выдвинувший на своем

заводе кандидатуру товарища Молотова, взволнованно сказал:

— Я очень счастлив, что удостоился чести первым выдвинуть кандидатом в депутаты Совета Союза верного сына народа, лучшего соратника нашего дорогого вождя товарища Сталина, борца за дело трудящихся — Вячеслава Михайловича Молотова. Наш кандидат — достойнейший из достойных. Мы все, как один, с величайшей радостью отдадим за него свои голоса.

Окружная избирательная комиссия на своем заседании единодушно приняла следующее постановление:

„Рассмотрев и обсудив протоколы общих собраний заводов „Серп и молот“, „Москабель“, „Фрезер“, им. Молото-

ва, газового завода и фабрики им. Клары Цеткин по вопросу о выставлении ими кандидатом в Совет Союза от Молотовского избирательного округа Вячеслава Михайловича Молотова, а также открытое письмо окружным избирательным комиссиям, опубликованное в печати 10 ноября 1937 года, в котором товарищ Молотов дает свое согласие баллотироваться по Молотовскому избирательному округу, комиссия устанавливает, что выставление кандидатуры товарища Молотова предусмотрено в соответствии со статьями 56, 57, 58, 59. Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР и считает кандидатуру товарища Молотова Вячеслава Михайловича зарегистрированной“.

Путейцы горячо поддерживают кандидатуру тов. Баннова

Едва начало смеркаться, к красному уголку пятой дистанции пути Тайгинского ж. д. отделения потянулись группы рабочих. Сегодня в красном уголке — предвыборное собрание. Путейские рабочие будут намечать кандидата в Верховный Совет СССР.

К шести часам в уголке становится тесно. Многие рабочие пришли с женами, с другими членами семьи.

Слово взял секретарь узлового комитета т. Яковлев.

— Нам нужно наметить кандидата в Верховный Совет СССР от Анжеро-Судженского избирательного округа. Анжеро-судженские рабочие, рабочие нашего депо, вагонного участка и Яшкинского цемзавода выдвигают кандидатуру тов. Баннова — стахановца — за бойщика шахты 5 — 7 им. Кирова.

Тов. Яковлев дает характеристику тов. Баннову:

— Тов. Баннов 1907 года рождения. Беспартийный. Сын шахтера. Лучший стахановец Анжеро-Судженских копей. Его производственный рекорд — 1060 тонн угля за смену.

Имя Баннова отдельным товарищам хорошо знакомо. Кто-то торопливо, вполголоса говорит о том, что тов. Баннов четыре раза премирован, в частности в премию получил пианино. Старый путейский рабочий бывший горняк объясняет, что 1060 тонн угля это чуть-ли не эшалоны вагонов.

Один за другим выступают т. т. Пушкин, Проконьев, Степанов. Их речи сводятся к тому, что тов. Баннов будет достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета Союза ССР. П.

Агитация и пропаганда в избирательном участке

(Окончание передовой „Правды“ за 13 ноября 1937 года)

мужественных патриотов, беззаветно преданных народу и отечеству. Это — почетная и высокая обязанность!

Прошедшие окружные предвыборные совещания избрали доверенных лиц на избирательные участки, поручив им развернуть широкую агитацию за тех кандидатов, какие намечены на совещаниях. Понятно, что без помощи со стороны партийных и советских организаций доверенные лица не сумеют добиться сколько-нибудь ощутимых результатов. Опорой агитационно-пропагандистской работы в избирательном участке, естественно, являются наши предприятия — заводы, фабрики, шахты, совхозы. Оттуда доверенные лица могут получить

нужных помощников-агитаторов, почерпнуть богатейший агитационно-пропагандистский опыт.

Первичные партийные организации обязаны немедленно осуществить решение октябрьского Пленума Центрального Комитета партии — закончить подбор в помощь участковому доверенному лицу актива как из числа коммунистов, так и беспартийных, и оказывать этому активу всяческое содействие в работе. Нет сейчас для всех райкомов партии задачи более важной, более ответственной, чем задача организации агитационно-пропагандистской работы на избирательных участках.

Товарищ Сталин в докладе на Чрезвычайном VIII Всесоюзном Съезде Советов

говорил, что если „наша агитационная работа будет идти по-большевистски, то народ не пропустит враждебных людей в свои верховные органы. Значит, надо работать, а не хныкать...“

Те горе-руководители партийных и советских организаций, которые спустя рукава относятся к работе избирательных участков, оказывают немалую услугу враждебным элементам. Там, где нет наших, большевистских агитаторов, там облегчается деятельность врага, — об этом обязана помнить каждая партийная организация.

Имеется не мало сигналов с мест, свидетельствующих о том, что в число агитаторов стремятся пролезть чуждые люди с

целью вести тлетворную, враждебную работу среди избирателей. Так, например, в Родионовско-Несветайском районе, Ростовской области, в качестве агитаторов оказались бывшие белогвардейцы. Легко представить какую агитацию ведут эти люди среди колхозников!

В СССР все граждане, за исключением лишенных избирательных прав по суду и умалишенных, пользуются правом участия в выборах. Среди избирателей есть люди самого разнообразного культурного и политического уровня. Обязанность доверенных лиц — изучить состав избирателей своего участка и организовать агитационную работу дифференцированно, применительно к тому, с какой категорией людей агитатору придется иметь дело. Трафарет, штамп, шаблон в агитационной ра-

боте вообще и в избирательной кампании особенно совершенно нетерпимы.

Избирательная кампания вызвала гигантский политический подъем среди всего народа. Интерес населения к выборам колоссален. Развернутая большевистская агитация преследует великую цель — помочь избирателям хорошо знать своих кандидатов и, послав в Верховный Совет действительно лучших государственных людей, тем самым осуществить свое высокое право участия в управлении государством. Избирательный участок должен в течение всего времени, оставшегося до дня выборов, быть средоточием агитационно-пропагандистской работы, правдивой, целеустремленной и яркой большевистской агитации.

Грубо нарушают избирательный закон

Тайгинский городской совет (председатель **Т. Иван**) к составлению списков избирателей отнесся безответственно. При составлении списков избирателей допущены массовые искажения фамилии, имени, отчества и года рождений. На многих избирательных участках целые семьи пропущены не включены в списки избирателей.

Так, например, на 66 избирательном участке было обнаружено в первый день не включенных в списки 90 избирателей. Это, конечно, далеко не все не внесенные в списки. Там пропускались целые рабочие бараки, переулки.

В 72, 69 избирательных участках тоже самое — масса есть не включенных граждан в списки избирателей. Так были пропущены Ка-

велин — инструктор райисполкома, Величко — зав. райвнутриком и его жена, Ковалев — отв. секретарь райисполкома, пропущены чуть ли не весь аппарат райисполкома.

Такое же положение и во многих сельских советах. Например, в Пачинском сельсовете большинство фамилий, имен внесенных в списки искажены.

В Красносельском сельсовете на второй день после вывешивания списков обнаружено не включенных в списки 10 избирателей. Яшкинский поссовет пропущены целые дома с семьями (дом № 33 и др).

Грубо нарушили избирательный закон Дубровский Северский сельсоветы, вывесили списки избирателей 13 ноября.

О льготах по обязательным поставкам молока государству

Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Снять полностью недоимки за предыдущие годы по 1936 год включительно по обязательным поставкам молока государству как с колхозных дворов, так и с единоличных хозяйств.

2. Освободить все колхозные дворы и единоличные хозяйства от обязательных поставок молока государству по яловым коровам.

3. Кроме того, установить с 1 января 1938 года, вместо ранее установленных скидок в 10 проц., новые скидки с обязательных поставок молока государству для колхозников тех колхозов, которые имеют молочно-товарные фермы в зависимости от количества коров в ферме, а именно:

а) для колхозников тех колхозов, которые имеют в молочно-товарной ферме от 5 до 15 коров, устано-

вить скидку с личных обязательств колхозников по поставке молока государству 20 проц.;

б) для колхозников тех колхозов, которые имеют в ферме от 16 до 25 коров, установить скидку с личных обязательств колхозников по поставке молока государству 30 проц.;

в) для колхозников тех колхозов, которые имеют в ферме от 26 до 50 коров, установить скидку с личных обязательств колхозников по поставке молока государству 50 проц.;

г) для колхозников тех колхозов, которые имеют в ферме свыше 50 коров, установить скидку с личных обязательств колхозников по поставке молока государству 60 проц.

Председатель Совета Народных Комиссаров Союза ССР В. МОЛОТОВ.

Управляющий делами СНК Союза ССР Н. ПЕТРУНИЧЕВ.

Москва, Кремль.
2 ноября 1937 г.

Правление колхоза тормозит хлебопоставки

Правление колхоза „14 лет Октября“, Пашковского сельсовета, не торопится с выполнением плана хлебопоставок и со сдачей государству картофеля. Хлеба нужно сдать еще свыше 500 центнеров, а картофеля более 20 центнеров.

Председатель правления Антух вместо того чтобы формировать хлебопоставки и хлебосдачу распорядился прекратить вывозку и молотьебу, мотивируя тем, что „нужно отдохнуть“.

Среди колхозников занятых на вывозке хлеба трудовая дисциплина расшатана. На поездку с хлебом на ст. Яшкино колхозники вместо одних суток теряют 3-4 дня. На вывозке хлеба занято 4 лошади тогда как нужно и можно выделить не менее 15.

Нужно заставить правление колхоза „14 лет Октября“ приложить все усилия к тому, чтобы план хлебопоставок и сдачи картофеля государству был выполнен в кратчайший срок.

Смирнов.

Безобразия в колхозе „3-й год пятилетки“

Правление колхоза „3-й год пятилетки“, Н. Яшкинского сельсовета, не обращает внимания на то, что колхозное пчеловодство и кролиководство буквально гибнут. На пасеке из 78 колодок осталось только 7. За один месяц потерялось около 100 породистых кроликов. Кролиководством и пасекой ведают Поносовы (муж и жена), которые халатно относятся к работе.

Председатель колхоза не обращает внимания на безобразия, которые творятся в артели и даже сам творит их. Например было постановление колхозников косить сено не единолично, а коллективно с тем чтобы после разделить его на трудодни. Однако председатель колхоза Доронин накопил лично для себя. Также сделали еще несколько колхозников. Сейчас сено на трудодни еще не делили и председатель с этим не торопится. Многие колхозники сидят без сена.

Не довольны колхозники и тем, что Доронин часто пьянствует. Пьянствует с ним и счетовод Рысев.

К. Г.

Письма в редакцию

Отремонтировать клуб

Клуб в деревне Ботьево до сего времени не отремонтирован. В нем грязно и холодно. У колхозников нет никакого желания заходить туда.

На ремонт клуба отпущено 1700 рублей, но эти деньги не израсходованы.

II.

Не заботятся о распространении печати

Председатели колхозов Березовского сельсовета (колхоз им. Ворошилова, „Путь Калинина“, „Красная звезда“ и другие) считают не своим делом заботиться о том, чтобы колхозники выписывали газеты и журналы. Они не проводят среди колхозников массово-разъяснительную работу, не проверяют как доставляется почта в колхозы.

Не все колхозы Березовского сельсовета имеют писмоносцев. Например почта в адрес колхоза „Красная звезда“ по трое суток лежит в сельсовете.

3.

За что получает деньги?

Колхозников колхоза „Кзыл шарек“, Усть-Сосновского сельсовета, удивляет: за что получает деньги избач Мухаметзянов. Культурно-массовой работы он не проводит и только и знает, что играет на биллиарде.

Колхозник.

Извещение

Комиссия 70-го избирательного участка по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей находится по улице Калинина (5-я) № 97 в аэроклубе.

Списки избирателей для обозрения и установления правильности внесения в них избирателей находятся на избирательном участке.

Для приема жалоб и заявлений установлено круглосуточное дежурство членов городского совета.

Границы участка № 70 указаны в газете „Сталинский путь“ от 27 октября в № 71.

Пред. комиссии Старков.

И. о. отв. редактора СУЛЯГИНА.

ОЧИСТИТЬ КООПЕРАЦИЮ ОТ РАСТРАТЧИКОВ

Председатель Яшкинского потребительского общества Борисова держит на работе в кооперации целую группу растратчиков. Иванов Сергей, работая зав. центральным магазином, растратил 2100 рублей. Сейчас Борисова перевела его работать счетоводом.

Муж Борисовой сделал растрату, работая в Литвиновском сельпо, а сейчас принят Борисовой на должность возчика. В отделе в д. Еловке есть некто Монашев — тоже растратчик. Сейчас Борисова должна кооперации 800 рублей и не выплачивает эти деньги.

Райпотребсоюз должен выгнать растратчиков из Яшкинской кооперации и привлечь их к уголовной ответственности.

Присечь спекуляцию

В поселке Литвиново проживает некто Пономарев Дмитрий. Он нигде не работает, а занимается спекуляцией. В этом Пономареву помогает его мать.

Пономаревы возят в Иркутске орехи и продают их там по спекулятивной цене. Из Иркутска они привозят промтовары. В течение осени было сделано четыре поездки.

Спекулянтов нужно привлечь к ответственности.

3.

Клуб всегда на замке

При 5 строительном участке (ст. Тайга) есть клуб, но на его двери постоянно висит замок. Заведует клубом Андусаева, которая по вечерам предпочитает сидеть дома.

Андусаеву нужно заменить работоспособным товарищем.

Рабочий.

Продают сырой хлеб

В магазине Ботьевского сельпо всегда продают сырой хлеб. Продавец Карелин должен принимать для продажи хлеб только хорошего качества.

Покупатель.

РОСКИНО им. КРУПСКОЙ
18 ноября
ТАЙГА ЗОЛОТАЯ
звуковая комедия
19, 20 и 21 ноября
КОНЦЕРТ БЕЙХОВЕНА
звуковой музыкальный фильм.
Начало сеансов 6, 8, 10 час.

Открыта подписка на 1938 год
Принимается подписка на все газеты и журналы Тайгинское отделение союзпечати.

Тайгинская контора „Сибторга“
Поступили и выпущены в продажу

Кондитерские изделия	Мебель: буфеты, шифоньеры, столики венские, кушетки, стулья, столы.
Винно-водочные изделия	Эмалированная посуда
Омуть соленый	Игрушки и елочные украшения.
Горчица готовая	
Хрен готовый	
Широкий ассортимент булочных изделий и муки.	
Различная галантерея.	
Ворovina	

„Сибторг“.

Требуется МАШИНИСТКА редакции газ. „Сталинский путь“ Обращаться с 9 ч. утра до 5 веч.

ПРОВОДИТСЯ прием в заочную общеобразовательную среднюю школу для взрослых, в 5-8 классы.
Заявления направлять в Тайгинский райОНО.
Зав. райОНО ПАНИЧКИН.

Тайгинский тайфинотдел на основании постановления НКФ ВСНХ и Н.Т. орг. Союза ССР от 7 сентября 1930 года № 624 производит налоговую регистрацию с 10/XI-37 г. по 15/XI-37 г.
1.) Все предприятия общественного сектора, за исключением освобожденных от уплаты ниже указанных платежей (налог с оборота, отчислений прибыли и подоходного налога) должны до начала окладного года или до начала своей деятельности, если они открываются среди года зарегистрироваться в Тайгинском Райфинотделе.
2.) Регистрация производится путем подачи финансовым органам регистрационных карточек по установленной форме.
3.) За уклонение от регистрации или несвоевременную регистрацию предприятия, лица, на которых возложена обязанность составления и представления финансовым органам регистрационных карточек, подлежат ответственности в дисциплинарном порядке.
Зав. Райфо Доровских. Инспектор госдоходов Тиунова.

Тайгинская жел. дор. больница предупреждает организации и граждан, что претензии об уплате по счетам больницы будет принимать до 20 декабря с. г.
После этого срока платежи за 1937 год будут прекращены ввиду последующего закрытия кредитов за 1937 год.